
 

Ata da 44 ª (quadragésima quarta) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo 

de dois mil e vinte, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Cariacica, em 16 de novembro de 2020. Às quinze do dia dezesseis de 

novembro de dois mil e vinte, na plataforma digital Zoom, transmitida pelas 

plataformas digitais da Câmara Municipal de Cariacica, sob a Presidência do 

Vereador Cesar Lucas, 1º Secretário substituto o Vereador Jorge da Rocha e 

2º Secretário o Vereador Itamar Freire. Procedeu-se a chamada para 

verificação de quórum e a abertura dos trabalhos com a presença dos 

Vereadores: Amarildo Araújo, André Lopes, Broinha, Cesar Lucas, Celso 

Andreon, Edgar do Esporte, Edson Nogueira, Ilma Chrizostomo Siqueira, 

Itamar Freire, Jorge da Rocha, Lelo Couto, Renato Machado, Romildo 

Alves, Sérgio Camilo, Professor Elinho, Welligton Silva. Havendo quórum, 

aberta a sessão em nome de “Deus”, com a leitura do versículo bíblico, 

Diáconos 19.  Logo, foi solicitado pelo Presidente a leitura do expediente: 

Projeto de Lei Executivo N° 35 /2020 Autor: Executivo Municipal - Projeto 

de Lei n. 029/2020 - A Rua da Frincasa, denominada pela Lei Municipal n. 

5.301/2014, passa a denominar-se Rua Cosmin Bernardino dos Santos; 

Projeto de Lei Legislativo N° 51 /2020 Autor: Professor Elinho - ALTERA 

a denominação da Rua “Rosa Turini” para Rua Cintia Varejão de Paula, no 

bairro Itanguá – zona urbana, neste município; Indicação N° 301 /2020 

Autor: Edson Nogueira de Souza - Instalação de Redutores de Velocidade 

(quebra-molas) e sinalização vertical e horizontal na Rua 11, bairro Vale 

Esperança; Indicação N° 302 /2020 Autor: Renato Machado - Solicito os 

serviços de DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA em toda a 

extensão do Beco da Enseada, Bairro Porto de Santana, Município 



Cariacica/ES; Indicação N° 303 /2020 Autor: Renato Machado - Solicito os 

serviços de REBAIXAMENTO DE REDE DE MANILHA COM 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA em toda a extensão do Beco Itamarati, 

Bairro Santa Cecilia, Município Cariacica/ES.  Logo após, solicitou-se ao 1º 

secretário que faça a verificação de quórum, havendo quórum, procedeu-se 

para a leitura e votação dos processos constantes da pauta da ordem do dia: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Projeto de Lei Legislativo N° 48 /2020 Autor: 

Edgar Pedro Teixeira - ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA SEM 

NOME PARA RUA GERCÍ PINTO DOS SANTOS NO BAIRRO 

ORIENTE, NESTE MUNICÍPIO.  Colocada a matéria em discussão, foi 

aprovada. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 301 /2020 Autor: 

Edson Nogueira de Souza - Instalação de Redutores de Velocidade (quebra-

molas) e sinalização vertical e horizontal na Rua 11, bairro Vale Esperança. 

Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. Indicação N° 302 /2020 Autor: Renato Machado - Solicito os 

serviços de DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA em toda a 

extensão do Beco da Enseada, Bairro Porto de Santana, Município 

Cariacica/ES. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO. Indicação N° 303 /2020 Autor: Renato Machado - Solicito 

os serviços de REBAIXAMENTO DE REDE DE MANILHA COM 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA em toda a extensão do Beco Itamarati, 

Bairro Santa Cecilia, Município Cariacica/ES. Colocada a matéria em 

discussão, foi aprovada. Havendo oradores inscritos fizeram o uso da 

palavra: o vereador Edson Nogueira, vereador Jorge da Rocha, vereador 

Amarildo Araújo, vereador Renato Machado, vereador Edgar do Esporte, 

vereador Broinha, vereador Professor Elinho, vereador André Lopes, 

vereador Celso Andreon, vereadora Ilma Chrizostomo Siqueira. Nada mais 

havendo a tratar, a senhora Presidente em exercício Vereadora Ilma 

Chrizostomo Siqueira encerrou a sessão em nome de “Deus” as dezesseis 



horas e vinte e seis minutos. Para constar, eu, Leticia Stoffel, redatora de ata 

do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será 

devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2 º Secretários da Mesa Diretora. 
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